
Fecha de entrega: 26 mar 

1) ¿Qué diferencias existen entre la visión del sujeto en el orden medieval, comparado con el 

moderno? 

2) ¿Porqué se plantea que en la modernidad el conocimiento se produce? 

3) Explique ¿porqué se plantea que el surgimiento de la Ciencias Sociales, tiene que ver con el 

quiebre del orden medieval y el comienzo de la modernidad? 

4) ¿Qué dos procesos se toman como determinantes para el surgimiento de las Ciencias Sociales? 

5) ¿Qué buscan explicar las Ciencias Sociales? 
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